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Pokyn k vyhodnoceni ulohy spole¢né
termin 2014, uloha ¢. 12

Priklad 4.41

Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

¢asti maturitni zkousky z matematiky, jarni

Pokyny k hodnoceni alohy 12

BODY

ZADANI

Déle plati: AF = (—4; 2) a AC = (—4; 3).
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Urcete vzdalenost bodu 4 od pfimky BC.

V kartézské soustavé soufadnic Oxy je (v mfizovém bodé&) umistén bod A.

|4, — BC| = 4, resp. 4 (j), resp. 4 neboli 3,9 apod.

SPRAVNE RESENI

Jakékoli oznateni vzdalenosti, napf. 4, BC = 4

nebo
4 cm apod.

nebo
4 dilky

nebo

SPRAVNE RESENI S TOLERANCI

vysledek neni dopocitan, ale je spravné vycislen, napf.

11+ 3|
WI+0

CHYBNE RESENI

Kterakoli nepfesna hodnota, napf. 3,9
nebo

nebo
pouze soufadnice bod( B[—3:0] a C[-3:1]

nebo
pouze rovnice « BC: x+3 =10

nebo
uvedeni jiné chybné hodnoty.

vysledek odpovida jinym jednotkam, které viak nejsou uvedeny, napf. 40 resp. 400

CHYBEJICI RESENI

Zdroj: Pokyny k hodnoceni otevrenych iiloh, interni materidl Centra pro zjistovani vysledku vzdélavini,

2014.

4.4.3 Ulohy se 3ir$i odpovédi

U téchto typti uloh jiz musi hodnoceni provadét hodnotitel na zakladé podrobné
vypracovanych pokynt. Casto se u takto otevienych tloh pouzivé i dil¢i bodovani, které miize
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